
ОБГРУНТУВАНН 
підстави для здійснення заку

ЗАТВЕРДЖУЮ 
ілу освіти 

льської ради 
а ПРИХОДЬКО 

17 січня 2024 року

(відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Каб'нету Міністрів України від 12.10,2022 № 1178 далі- 
Особливості)

Закон України Про публічні закупівлі" (далі -Закон) визначає правові та економічні засади 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 
громад та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

У Відділу освіти ВК Ковалівської сільської ради є потреба у закупівлі послуг з розподілу /передачі 
електричної енергії та послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії на 2024 
рік. ЗгідноЛіцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії 
(постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) місце провадження господарської діяльності - 
територія (або частина території) адміністративно- територіальної одиниці, де 
розташована система розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ліцензіата та до 
яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. Постановою 
НКРЕКП від 08.11.2018 року №1382 ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» видано 
ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах 
місць провадження господарської діяльності, а саме на території Київської області в межах 
розташування системи розподілу електрич юї енергії, що перебуває у власності ПрАТ «ДТЕК 
КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», та електричних мереж інших власників, які приєднані до 
мереж ліцензіата (з якими укладені відповіді?' договори згідно з законодавством). Також, згідно 
інформації зі Зведеного переліку суб'єктів природних монополій України, який оприлюднено на 
офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (за посиланням 
ЬПр5://атси.до\/.иа/паргуаті/копкигепсіуа/агІ'і\/-2\/есіеподо-регекіки-рг5госіЬіЬ-топороНі) ПрАТ 
«ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ1» (ЄДРПОУ 23243188) займає монопольне 
(домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу електроенергії в межах Київської області. 
Отже, дані послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії за місцезнаходженням об'єктів Замовника можуть бути надані 
лише певним виконавцем, а саме ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (ЄДРПОУ 
23243188). Інший альтернативний виконавець відсутній

Тому, враховуючи викладене та те, що річне потреба по коду ДК 021:2015 65310000-9 розподіл 
електричної енергії та послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 
перевищує 100 000 гривень, керуючись вимогами пункту 13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 3178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, рс ііт І послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні 
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня



його припинення або скасування", що вказує на можливість укладення договору без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання в одному з таких випадків, відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально

підтверджена замовником.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до п.

13 Особливостей.

Документи, що підтверджують наявність підстав відсутності конкуренції з технічних 

причин:

1. Закон України «Про природні монополії» від 2С.04.2000 р. №1682-ІІІ( зі змінами):

2.Закону України «Про ринок електричної ене, гії» від 13.04.2017 року № 2019-УШ (зі змінами}:

3. Правилам роздрібного ринку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018року №312 
«Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії») (зі змінами):

4. Кодексу систем передачі електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 роке №309 

«Про затвердження Кодексу системи передачі») (зі змінами);

5. Кодексу систем розподілу електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року 

«Про затвердження Кодексу систем розподілу») (зі змінами);

6. Кодексу комерційного обліку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 311 
«Про затвердження Кодексу комерційного обліку електричної енергії») (зі змінами);

7 .Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії 
(Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1470) (зі змінами);

8. Інформація, що розміщена на сайті Антимонопольного комітету України (Ьїїр//\м\А/\и.ат. с. до 
у.иа

9. Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023 року

Уповноважена особа 

Фахівець з публічних закупівель

Відділу освіти ВК Ковалівської сільської ради Алла ВАРЧЕНКО




